

元智大學學生國際學術交流參訪活動報告

1091350 陳雅筠

本次是由工業工程與管理學系丁慶榮教授、吳政翰副教授與陳雲岫教授帶領學生，於2023年7月3至7月7日期間，前往韓國釜山大學、釜慶大學進行學術交流參訪行程。

這次的交流活動是由學校教授發起的，提供了學生們去國外看看不同學校的機會，透過這次交流讓學生獲得更深入的學習體驗和國際視野。

這次交流的學校有兩間，分別是釜慶大學及釜山大學，這兩所學校均位於韓國的釜山市，也是我第一次到韓國參訪的校園，經過訪問後可以發現兩所學校設施皆非常完善，且豐富度非常高。釜慶大學的部分印象最深刻的是校內的博物館，除了各種陶器及文物的存放外，也有動物標本，由於該學校前身為海產學校，所以自然會接觸到許多海中生物，讓我覺得非常特別，也很佩服該學校能讓這些產物完整地保存下來。



釜山大學讓我印象深刻的部分是參訪時有帶我們參觀圖書館，其內部環境非常舒適寬敞，有分休息區及讀書區，若是讀書口渴或是累了也可以到圖書館內的咖啡廳點餐，讀書區的座位可以透過學校APP來預約，預約好就不用擔心前往圖書館後會沒有座位，另一個印象比較深刻的是校內有可以租借的電動滑板車，這個設備在校園環境大時非常方便，我記得台灣也有學校設有這樣的設備，覺得還蠻特別的。



在大學參訪時能夠與當地的學生們進行交流，因為平常會觀看韓國的綜藝節目，所以少部分的韓語是能夠聽得懂的，在這次參訪過程中跟韓國的學生們常是溝通覺得很有趣，也透過他們的介紹了解到很多平常不知道的韓國文化，除了參訪學習，我們還有體驗當地的生活文化，並且參觀了當地的古蹟，品嚐了當地的美食，這些體驗讓我更加了解了韓國的文化和生活方式，同時也加深了我對韓國的喜愛和興趣。



這次交流對我來說是很特別的機會，在學校方面獲得了很多新的知識和見解。與來自不同國家的學生交流，擴展了國際視野，讓我更加了解不同文化間的差異和共通之處，還透過與當地學生和教授的互動，得到了更多實踐和應用語言的機會，這些都是不前往當地很難體驗到的經驗。

很感謝這次有這樣交流的機會，是非常特別且珍貴的經驗。不僅學到了新的知識，還與當地人進行交流。如果有機會再參加交流活動的話，會非常期待的，不同地區一定都會收穫到不同的經驗。我建議未來參與者在交流期間要保持開放的心態，主動積極地參與各種活動和交流，這樣才能充分地利用這個寶貴的機會。



這次釜慶大學及釜山大學的參訪活動是一個非常難忘的經歷。我學到了很多當地特有的知識，並看到了許多當地的建築文化，同時也體驗到了異國文化的魅力。這次經驗對我個人而言真的非常有意義，也是大學時期很重要的回憶。